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Ta kadvtepa @povuotapia s Naans

OEMA A

Al. SxoAwko BipAio ogA. 31

A2. o) ZyoAwo BifAio oeh. 65

B) ZxoAwo BipAlo oel. 87

A3. a. AAGOZ
B. AAGOS
y. 3Q3TO

5. Q37O

GEMAB

B1) f mapaywyioin oto R wg moAvwvupks pe: f'(x) = x* —6x+5

BY) Flla) =0=xx2—6x+5= 020512 =5
) >0=>x2—6x+5>0=>x € (—00,1)U(5,+»)
flix) <0=>x*-6x+5<0=>x € (1,5
Apa n f elvon yunoiwg av§ovoa ota Staatripata (—oo, 1] kou [5, 4+00)
Kait vvnciwg-d)@i\rouoa oto Sidotnua [1,5].
I‘Idpoumdtlaiohkc’) Héytotoya x = 1 icopeto f(1) = g

Kot oAk6 ehdyroto yia x = 5 oo pe to f(5) = —58

B3) Eatw (g) ¥y = Ax + f n edantopevn tne Cf oto onpelo Tng pe tetunpevn x = 0.
f(0) = %, dpa EXOUE TO A(O,%) wc¢ onpeio enadng.

A=f"(0)=5=>y=5x+f
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1 1 1 ; ;
A (0,5) E(e)=>f= 3= Y= 5x + 3 Nintobpevn eubsia,

FEL-FED

. '(—1) = 12 and tov oplopé Tou opiou THE Iapaywyou.

B4) lim
h—0
Erpédera:

MaoydAnc Nikac, Kapapmetdkn Aopvikn, Irouddfevog Bayyehng, Nikndopog Mavwing, dGoptolvn Mapia-
Avdplévva, EAeuBepdrng Mavaywwtng, Avudavtdkn Mapiva, Itaka Evayyehia, Xaoadedpng G@avog

ko ta kévtpa AIAKPOTHMA: Mewpande, Kafdha, Awadiktuakd, Mooydto, Hpdihelo Kpritng, Katepivn,
Meplotépt Kévipo
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